

平成26年8月29日 公告

「長吉1号歩道橋撤去工事」

- ・設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
見積参考資料 頁0-0042 1位単価表 3行目 用水 単位について	「1」	「m3」